

# Модна ревија

НАСТАВНИЦИ РЕАЛИЗАТОРИ: СЛАВИЦА НЕГРИЕСКА И ШПРЕСА КУРА, СОУ „НИКО НЕСТОР“ – СТРУГА

## Година и предмет

Втора година (10 ученици – 5 МАК и 5 АЛБ)  
Текстилно-кожарска струка – практична настава

## Тема од наставната програма и наставна единица

Дизајнирање на облека, креирање и дизајнирање на екомодели и практична реализација

## Преглед на активноста

Учениците изработуваат модели од рециклирани материјали по повод интерниот натпревар во модни креации „TRASH FASHION“. На првата средба учениците во мешан состав се запознаваат со проектната задача и изработката на 20 екомодели што ќе бидат презентирани на модна ревија. Се дискутира за видот на моделите што ќе се изработуваат, за материјалите што ќе се користат, за изборот на ученички кои ќе бидат во улога на манекенки за да може учениците – модни креатори, согласно нивните димензии да ги креираат и да ги дизајнираат моделите, од каде ќе користат информации и идеи. Учениците нудат креативни и иновативни решенија за изгледот на моделите и одлуките ги носат заеднички. Потоа учениците истражуваат на интернет за дизајнот на моделите, изработуваат скици, селектираат материјал потребен за изработување на моделите. Во текот на работата учениците се во постојана комуникација преку социјалните мрежи и прават размена на информациите. По направените подготовки се отпочна со изработка на моделите, се поделија меѓусебно задачите. Потоа следуваа фаза на проби на манекенките, корекции на моделите, меѓусебни консултации со цел моделите да изгледаат беспрекорно. На крај учениците ја осмислија кореографијата и музиката за модната ревија. Изработените екомодели беа презентирани на завршната модна ревија во присуство на родители, гости, претставници од локалната заедница, бизнис-секторот и др. Се испрати пораката за подигнување на свеста за поздрава и почиста средина преку рециклирање на стар отпад. Задоволството кај учениците беше големо затоа што целта ја постигнаа работејќи со своите другари од друга етничка група, почитувајќи се едни со други и учејќи едни од други, со изразен мотив ваквите активности да продолжат во иднина.



## Sfilata mode

МЭСИМДХЕНЭС РЕАЛИЗУЭС: СЛЛАВИСА НЕГРИЕСКА ДНЕ ШПРЕСА ҚУРА, ШМК "НИКО НЕСТР" – СТРУГЕ

## Вити дне лѐнда

Вити д дйтѐ (10 нхѐнѐс – 5 МАҚ дне 5 ШҚ)  
Дрејтити текстил-лѐкурѐ, мѐсими практик

## Тема нга програми мѐсимор дне нѐсия мѐсиморѐ

Дисејнити д тешаве, крѐјити дне дисејнити д еко-моделеве дне реализити практик

## Пасајра е активитетит

Нхѐнѐсит пунојнѐ моделе нга материале тѐ рециклирае ме растин е гараве интерне нѐ крѐјитет е модѐс "TRASH FASHION". Нѐ такимин е парѐ нхѐнѐсит нѐ пѐрбѐрје тѐ пѐрzier нѐ дѐтирѐн пројектуесе дне ме пуноимин е 20 еко-моделеве аѐ до тѐ презанто-хен нѐ сфилатѐн е модѐс. Дискутохет пѐр ллојин е моделеве аѐ до тѐ пѐргатитет, пѐр материале т аѐ до тѐ шфрѐтѐзохен, пѐр згједхјен е нхѐнѐсве аѐ до тѐ јенѐ нѐ ролин е манекинѐве аѐ тѐ мунд нхѐнѐсит – крѐаторѐ тѐ модѐс, нѐ пажити ме дименсонет е тѐре, тѐ бѐјнѐ крѐационин дне дисејнитин е моделеве, пѐр ку до тѐ шфрѐтѐзојнѐ информатат дне идетѐ. Нхѐнѐсит офројнѐ згјидхје креативе дне иновативе пѐр памјен е моделеве дне вендимет д мариин башкѐ. Пастај нхѐнѐсит бѐјнѐ кѐрким нѐ интернет пѐр дисејнин е моделеве, пѐрпѐлојнѐ скица, е пѐрзгједхин материалин е невојшѐм пѐр пуноимин е моделеве. Гјатѐ пуноѐс нхѐнѐсит јанѐ нѐ комуниким тѐ вазхдуешѐм пѐрмес ррјетеве социале дне бѐјнѐ шкѐмбимин е информатаве. Паси у бѐнѐ пѐргатитјет, филлој пуноими д моделеве, у нданѐ дѐтирѐт нѐ мѐнѐрѐ тѐ нѐдѐрсијеллѐ. Пастај вијои фаза е проваве тѐ манекинѐве, корријити д моделеве, консултмет е нѐдѐрсијелла, ме аѐллим аѐ моделет тѐ дуken са мѐ тѐ мѐра. Нѐ фунд нхѐнѐсит е мѐндануан кореографинѐ дне музикѐн пѐр сфилатѐн е модѐс. Еко-моделе т е пуноуара у презантуан нѐ сфилатѐн пѐрфундимитаре тѐ модѐс нѐ прани тѐ приндѐрве, мѐсифирѐве, пѐрфаѐснесве нга комунитетити локал, нга бизнес-секторити етј. У дѐргва поросија пѐр нгритјен е ветѐдѐјес пѐр нѐј мједис мѐ тѐ шѐндосѐ дне мѐ тѐ пастѐр пѐрмес рециклити тѐ хѐдуринаве тѐ вјетра. Кѐнаѐјесија тѐ нхѐнѐсит иште е мадхе, пѐр шкѐк се аѐллимин е аритѐн дне пуноуар ме шокѐт е тѐре нга нѐј груп тјетѐр етнич, дне у респектуар ме нѐјри-тјетрин дне дне мѐсуар пѐр нѐјри-тјетрити, ме мотив тѐ шпѐрхур аѐ активитетет е кѐтилла тѐ вазхдојнѐ нѐ тѐ ардхмен.



Festival of Innovative Practices  
for Interethnic Integration in Education